
Τα ξημερώματα της Πέμπτης 12 Νοεμβρίου η ελληνική
αστυνομία εισβάλει στα σπίτια 5 φοιτητών στην Αγία
Παρασκευή δυνάμει του Ευρωπαϊκού Εντάλματος
Σύλληψης που εξέδωσε η εισαγγελική αρχή του Μιλάνου,
με το οποίο ζητά την σύλληψη και την έκδοση τους στην
Ιταλία.

Την 1/5/2015 κατά την διάρκεια πολυήμερου ταξιδιού τους στο Μιλάνο οι 5 φοιτητές συμμετείχαν στην
διαδήλωση της εργατικής Πρωτομαγιάς, που είχε ως σημείο αιχμής την εναντίωση στη διοργάνωση της
διεθνούς έκθεσης Expo 2015, η οποία διεξάγονταν εκείνες τις μέρες στην πόλη, και η οποία δημιουργούσε
ένα ασφυκτικό οικονομικό και κοινωνικό κλίμα εις βάρος των κατώτατων κοινωνικών στρωμάτων του
Μιλάνου. 6 μήνες μετά οι αστυνομικές και εισαγγελικές αρχές του Μιλάνου προχωράνε στην δίωξη 10
διαδηλωτών σε Ιταλία και Ελλάδα σχετικά με την απεργία της Πρωτομαγιάς.

Είναι η πρώτη φορά απ’ όταν θεσπίστηκε το Ευρωπαϊκό Ένταλμα Σύλληψης που ζητείται έκδοση πολιτών
από ένα κράτος της ΕΕ σε ένα άλλο, για λόγους που ανάγονται στην πολιτική τους δράση. Γίνεται φανερό
ότι έχουμε μπροστά μας μια πρωτοφανή και εξαιρετικά ανησυχητική προσπάθεια ποινικοποίησης της
ελεύθερης έκφρασης, της πολιτικής δραστηριότητας και της διεθνιστικής αλληλεγγύη.

Η ΕΕ και τα κράτη – μέλη της εφαρμόζουν πολιτικές που οδηγούν σε κοινωνικό όλεθρο. Τέτοιες πολιτικές
συνοδεύονται πάντα από ένταση του αυταρχισμού και της καταστολής απέναντι στην κοινωνία και σε
όσους αντιστέκονται, επιδίωξή τους είναι μια Ευρώπη – φρούριο τόσο για τον εσωτερικό εχθρό, την
κοινωνία, όσο και για τον εξωτερικό, τα εκατομμύρια των προσφύγων από του πολέμους που και η ίδια
προκαλεί. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η πρωτοφανής αυτή υπόθεση.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ να απορριφθεί η ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ
του ιταλικού κράτους για έκδοση των 5 φοιτητών.
Να παύσει τώρα η κάθε δίωξη.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΩΝ-ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΠΟΛΗΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Ανατροπή στη πόλη και το χωριό Ηγουμενίτσα
Ανταρσία Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Κ. Μακεδονία
Ανταρσία στα Χανιά
Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας
Ανταρσία στο Αιγαίο
Ανταρσία στο Μοριά – Συμπόρευση για την ανατροπή
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στη Αττική
Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια
ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές Αμπελοκήπων-Μενεμένης
Ανυπόταχτη Κρήτη – Αντικαπιταλιστική Αριστερή Παρέμβαση
Ανυπόταχτη Πετρούπολη
Ανυπόταχτη Πόλη στις γειτονιές Αγ. Αναργύρων-Καματερού
Αριστερή Κίνηση Περιστερίου
Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση στην Δυτική Ελλάδα
Αριστερή Παρέμβαση Ιωαννίνων
Αριστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο
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Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή
Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση στην Δυτική Ελλάδα
Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα
Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας
Εκτός Πλάνου – Αντικαπιταλιστική κίνηση Ελληνικού-Αργυρούπολης
Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία
Εκτός των Τειχών – Αριστερή Ριζοσπαστική Δημοτική Κίνηση Αμαρουσίου
Μαχόμενη Αριστερή Δύναμη Ανατροπής Δάφνης-Υμηττού Μ.ΑΡΙ.Δ.Α
Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής Βασιλικών-Θέρμης—Μίκρας
Μια Πόλη Ανάποδα – Αριστερή Παρέμβαση στους δρόμους της Ν. Σμύρνης
Ρήξη και Ανατροπή στο Νέο Ηράκλειο-Αντικαπιταλιστική Δημοτική Κίνηση
Ρήγμα στα Δυτικά – Αιγάλεω
Φυσάει Κόντρα – Δημοτική Παρέμβαση στην Αγία Παρασκευή


